「姐姐對於這種活動也太認真了吧——」矮跟的皮鞋敲在廊上發出清脆的聲音,穿梭於陰影與陽光之間,紅髮的女孩終究忍不住開了口打斷短暫的平衡,語氣裡帶有些許埋怨,似乎不大贊同在這天氣裡從事戶外活動。

「欸?可是這活動蠻有趣的啊, 莉西不喜歡嗎?」稍微走得快了點的紫髮女孩回頭, 腳步也不自覺地慢了下來, 好跟對方並肩而行。克蘿克斯從來沒想過霍格華茲裡會有這麼多有意思的活動, 斯托克校長每次想出來的遊戲都有趣極了, 二年級時的躲貓貓也同樣令人難忘, 只可惜當時在最後一次躲藏被找到了, 沒能全部挑戰成功, 於是今年像是要雪恥似地更加致力於這個復活節活動——尋找彩蛋。

「如果不想來的話可以回史萊哲林的交誼廳沒關係啊~」相較於兩個女孩手上拿著竹條編成的小提籃, 一旁的男孩只是將雙手搭在腦後,一如他平常那樣的隨興,跟在兩人後方有意無意地搭上了一句。

「最近學校治安差,我不放心姐姐到處亂跑。」莉可莉絲快速的回覆,很清楚的表示了自己沒有歸意,看向男孩的眼神裡多了點什麼。艾澤加相當肯定那是對他的鄙視,或者說是嫌惡。

「妳是指盜獵者?反正有我陪——「啊!姐姐,那邊的草叢裡好像有什麼閃閃發亮的東西!」「咦?那裡嗎?」克蘿克斯不疑有他的小跑步往女孩指的方向,顯然是真的相當投入這次的活動,一點也沒注意到身後的動靜。

「一一痛!」艾澤加吃疼地低呼, 腳踝莫名其妙的遭受攻擊, 他惡狠狠地轉頭看向罪魁禍首, 以眼神尋求一個應有的解釋。

「嘖, 就是有你在才不放心。」瞟了一眼男孩, 莉可莉絲只抛出這麽一句。

「什麼意思啊妳——」對於自己被小瞧這件事相當不滿, 男孩正打算追問, 卻又再一次被打斷話語, 「妳知道姐姐最近常常被找麻煩吧。」女孩的眼神轉為認真, 讓艾澤加也無法繼續剛才的話題。雖然不願承認, 但莉可莉絲是知道姐姐信任眼前的男孩比信任自己更甚, 假如這事連自己都知道了, 那克蘿克斯也沒理由瞞著艾澤加。

「嗯, 她是跟我說過……」艾澤加相當清楚面前的史萊哲林的姐控程度, 加上那個眼神, 他簡直覺得只要自己一打算開玩笑, 對方就會馬上扔來一個惡咒。

「她跟我說,那兩個新生會經強調過 "羅森",」莉可莉絲若有所思般的說道,「大概是針對羅森家的吧,雖然我想不出任何有人可能對我們家族懷恨在心的可能性——我們一向都在權力的浪潮上維持著很好的平衡。」女孩明顯超齡的談吐並沒有引起男孩的吐槽,一年多的時間也足夠他習慣了,假如哪天對方突然做出正常同齡女孩該有的反應才真會讓他嚇著。

「或許只是小孩子的惡作劇啊?」這並不是沒有可能,或者說一般人也只會這麼認為。

「所以說你一一唉,」她嘆了口氣,才又接著說下去,「一般人,就算是那些有名望的純血家族,也很少會 聽過羅森家,只會當這是一個再普通不過的、只是比較少見一點的姓氏。」她耐著性子提醒對方。

男孩沒有回話,於是兩人維持著尷尬的狀態互看著,沒過幾秒這暫時的和平又被女孩嚴肅的聲音劃破:「……總之,我不在的時候你要多留意她。」

「我知道啦。」男孩丟下這麽一句,便逕直走向還在草叢裡尋寶的紫髮身影。

「嘿, 你看我找到了什麼——」

#TWO

「克蘿克斯。」 「……」 「…克蘿克斯。」 「………」 「一一克蘿克斯!」 「咦?怎麼了嗎?」

四月的尾聲,天氣也更加的炎熱了,打著紅黃相間領帶的男孩已經在大太陽底下站了半個小時,終於忍不住出聲叫喚一旁沉迷於尋寶遊戲,完全不被豔陽影響的女孩。而在連續幾聲的呼喚都沒被理會後,他再也耐不住地放大了聲調。

「妳已經找很久了,難道都不會累嗎……」他光是在旁邊陪著,偶爾翻翻草叢就已經夠累的了(雖然這折騰人的天氣占了極大的原因),紫髮的女孩似乎絲毫不受影響,一點也沒表現出想休息的樣子。

「嘿,我這程度已經算是很普通的了好嗎!我不過是想換到胚胎蛋而已,有些人可是立志兩種限定彩蛋都要換到呢。」克蘿克斯反駁。活動已經快結束了,她其實並沒有特別去尋找,加上今年進入球隊之後也少不了緊密的練習行程,能拿來尋蛋的時間也就更少了,直到這幾天意識到時間所剩無幾,才加緊了尋找的步伐。

「我記得妳不是已經夠換一顆限定彩蛋了嗎?」艾澤加原以為對方想挑戰兌換兩顆限定蛋的不可能的任務,沒想到對方意外的冷靜許多,知道要拿捏自己的極限。

「但是這樣蛋糕跟蘋果的樣式會全拿去兌換啊!你看——梅林啊,滿籃子的刺蝟跟歐姆蛋。」她將籃子湊到對方的面前,沉痛的哀嘆了一聲。

「所以,在找到以前誓不罷休?」「誓不罷休。」

於是, 這成為了艾澤加有生以來最痛苦的一個復活節。

去他的復活節。去他的尋蛋活動。

#THREE

「克蘿克斯還在找那些彩蛋?」在圖書館裡,艾澤加看見紅髮的史萊哲林孤身一人翻閱著書籍,他不用看封面也能知道這是無關課業的書籍,即使並不是特意觀察而得來的資訊——他似乎在無意識間對對方用上了他平常用在其他女孩身上的敏銳觀察力——對方很喜歡麻瓜的古典名著,這點跟克蘿克斯很像,讓艾澤加感到意外。他原以為對方會更加看不起麻瓜以及其創造出的東西,像是某些自視甚高的巫師那樣。

「沒錯一一怎麼,你已經不陪她了?」莉可莉絲簡單答道,她剛剛才看著自己的姐姐在校園裡到處張望,而本說會陪著的那男孩卻出現在這裡一一她很確定姐姐並沒有來這裡尋蛋。

「再次在大太陽底下站一個小時?不了謝謝。」艾澤加露出一個極為抗拒的表情,表示自己真的受夠了,「妳可沒資格說我,每次她想去尋寶的時候妳總會抓準時機提早開溜,這就是妳對姐姐的態度,嗯?」他對於這個叛徒感到非常不滿,受苦受難也就算了,本該一起的人卻在那綠色的陰涼交誼廳休息,一想到這個就來氣,不趁現在算帳更待何時。

「那是你不夠機靈。」女孩淡淡地回道,沒有施捨給對方哪怕只有一個眼神,視線緊貼著書頁上的印刷字體。

「妳如果也來幫忙找不就得了,搞不好我們——喔不,是我受難的日子,可以提早結束。」他乾脆拉了張椅子在女孩對面坐下。

「我對那種活動一點興趣也沒有。」莉可莉絲一秒反駁了這個提議,順帶將問題丟了回去:「我看你也沒很認真找啊。」

「至少我也是有找到幾顆的,全都給她了,她不要的就給其他需要的女孩子。」艾澤加並沒有收藏這種小東西的習慣,索性都給人了,反正女孩子們也大多都喜歡這種東西,像克蘿克斯就是個很好的例子。

「呦,不愧是義大利人呢,這種時候也不忘服務女孩子。」女孩輕聲笑了下,話裡的涵義讓人難以捉摸。

「......姑且就當妳是稱讚好了。」